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Aos dezenove dias de outubro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.108, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Teresa 

Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras 

Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de 

Mello, Karen Martins Andrade Pinheiro, Neide Cruz, Simone Aparecida Machado e Sueli 

Aparecida de Paula Mondini, e dos Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa 

Soares de Miranda, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da 

Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos justificando ausência da 

Conselheira Titular Lucimeire Cabral de Santana, e ausência dos Suplentes Alexsandro do 

Nascimento Santo, João Alberto Fiorini Filho e  Lucilene Schunck Costa Pisaneschi. Colocou em 

discussão as Atas da Sessão do Pleno Ordinária nº 1.106, de 28/09/2023, Sessão do Pleno 

Ordinária nº 1.107, de 05/10/2023 e  Sessão Conjunta de Câmaras nº 16/2023, de 05/10/2023, 

que foram aprovadas. Na sequência, a Presidente Conselheira Rose Neubauer diz que o 

Conselho recebeu convite para participar da cerimômia de abertura da 32ª edição do 

Congresso Anual de Educação do SINPEEM - Sindicato dos Profissionais em Educação no Ensino 

Municipal de São Paulo que será realizada no dia 24 de outubro de 2023 no Palácio de 

Convenções do Anhembi. Comunica que será encaminhada uma justificativa 

porque infelizmente não poderá comparecer por motivo de compromissos de agenda na 

mesma data. Na continuidade, a Presidente Conselheira Rose Neubauer propõe aos 

conselheiros, em especial aos conselheiros que compõem a Comissão Organizadora da 

Conferência Nacional Extraordinária de Educação – CONAEE 2024, que sejam objeto de estudo 

em próxima sessão do CME, o Documento Referência da CONAEE 2024, material que será 

utilizado na etapa municipal no dia 28 de outubro, como também o material intitulado Eixos 

Temáticos, trazendo as ideias centrais de cada eixo. Após discussão sobre a temática, os 

conselheiros aprovam a proposta. Em seguida, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa 

à Ordem do Dia: Artigo: A má companhia – Pais, escolas e países buscam soluções para o vício 

de crianças e jovens nas redes sociais e em jogos online - Revista Piaui -  

https://piaui.folha.uol.com.br/a-ma-companhia/. Na sequência, o artigo é projetado em tela. 

Finalizada a leitura, é aberta a palavra para as considerações dos conselheiros. Por fim, houve 

ampla discussão, com considerações dos conselheiros sobre a temática. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidente Conselheira Rose Neubauer encerra a Sessão Plenária agradecendo a 

presença e participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e o 

comprovante de participação na videoconferência será utilizado como lista de presença. São 

Paulo, 19 de outubro de 2023. 
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LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO ORDINÁRIA 1.108 DO CONSELHO PLENO 

 
Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 

 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 19/10/2023 

Horário: 16h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

2. Fátima Cristina Abrão 

3. Guiomar Namo de Mello 

4. Karen Martins Andrade Pinheiro 

5. Neide Cruz 

6. Simone Aparecida Machado 

7. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Vice-Presidente CME) 

8. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 

 
SUPLENTES: 
 

1. Carmen Lucia Bueno Valle 

2. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

3. Silvana Lucena dos Santos Drago  

4. Vera Lucia Wey 
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